

保民生 保安全 保发展

通城水利部门加大水毁工程修复力度

本报讯(记者 李思源 通讯员 吴义明 吴清龙)“既要应对后续可能的强降雨,也要保障群众出行安全,我们必须赶工期赶进度。”7月9日,在通城县北港镇枫树河,县水利部门的技术员正在督促指导民工抢修水毁的河堤。

据悉,6月下旬至7月初的持续强降雨,造成百余处灌区渠道边坡山体滑坡、垮塌,北港镇枫树河出现6处不同程度的崩岗、滑坡等险情,麦市天门、石南杨山等地小型集中供水点的水源地、管道、水池多处被损毁。

为保民生保安全保发展,强降雨一结束,通城县水利部门立即开展水毁水利工程抢修工作。加紧水毁灾情核查,组建4个工作组,于7月3日组织技术人员到各乡镇,对全县水利工程基础设施损毁情况进行全面核查,现场评估损失,商讨抢修措施。组建7个技术指导专班共19人,对灌区、河道、水库和集中供水点开展技术指导,确保抢修的科学性和进度。同时,挤出资金300余万元,支持抢修。

至7月10日,在干渠修复上,对影响通水的内滑坡卡口和严重险工险段40余处进行突击处理,避免险情进一步



扩大,杜绝发生次生灾害,有效保障田间灌溉。枫树河完成3处水毁点修复,7月中旬可全部完工。16处供水点经紧急抢修,实现正常供水。

“我局将按照建立的水毁工程清单,

科学制定恢复方案,倾斜资金,组建专班,明确质量要求,限时开展恢复,确保灾后无灾民、灾后无灾景、灾后无灾访。”通城县水利和湖泊局党组书记、局长黎记明表示。

通城石南镇

防溺水宣传车编织暑期安全防护网

本报讯(记者 李思源 通讯员 方斯可)“随着气温逐渐升高,溺水事故时有发生,希望各位家长积极配合,做到四知道:一知去向,二知同伴,三知归时,四知内容……”近日,通城县石南镇联合辖区各学校组建防溺水宣传小组,出动7辆流动宣传车在全镇范围内开展暑期防溺水宣传。

活动中,为每辆宣传车都配备了防

溺水车载大功率喇叭,车队从石南镇政府出发,按照预定路线慢速行驶,伴随着防溺水知识的录音深入各村大街小巷,一路“广播”一路“宣传”,做到“村村有宣传,户户无空白”。

宣传人员在各村组人群密集地域和宽阔水域停歇,张贴宣传标语160余张,并对沿途村民进行面对面宣传教育,告诫学生及家长要熟知防溺水“六不一会”的要求。

同时,该镇广泛发动镇村干部、党员群众、村民志愿者共同成立巡逻队、救援队,对各水库、塘堰开展常态化巡逻,到塘口附近居民家中入户宣传,叮嘱居民做好防溺水工作,全社会齐抓共管的局面逐步形成。

该镇教育总支相关负责人介绍,暑期持续时间长,防溺水工作任务重,各学校将继续在方方面面给予重视和工作支持,确保学生度过一个平安、快乐、充实的暑假。

襄阳市12名校长到通城一中参观交流

校际交流促提升 同行致远共发展

本报讯(通讯员 卢卯勇)近日,襄阳市教育局党组成员、副局长朱华勇组织襄阳一中、三中、四中、五中等重点中学的12名校长,到通城一中交流食堂管理、教育教学等工作。

在心理健康教育中心,朱华勇一行听完心理辅导教师黎思维的讲解后,认真翻阅心理辅导台账,对通城一中开设的心理健康课表示肯定。

随后,襄阳市教育同仁来到学校食堂,紧密围绕食品安全风险管控,大家依次参观配菜区、操作间、储物区、消毒区、留样区、就餐区、监控室等重点区域。领导们边走边交流,对通城一中食堂“4D+6T”管理模式给予高度评价。

在座谈会上,通城一中党委书记杜华伟从落细制度、明责增效,规范流程、确保安全,加强监管、重在服务,专账专人、规范财

务,以生为本、贴心关爱等五个方面汇报了通城一中的食堂管理工作。与会领导还就“学生公寓军事化管理”“如何精品教学”“如何提升学习效率”等问题深入探讨交流。

市教育局党组书记、局长梁薇表示,感谢襄阳市教育同仁为咸宁教育带来先进的办学理念,并勉励咸宁市各重点中学抓住“县中振兴”的时代机遇,力求克难奋进,更进一步。

通城三中

迎来考生参观高峰

本报讯(记者 李思源 通讯员 卢伟)近日,中考成绩出来后,通城三中前来参观的人络绎不绝,平均每天到校参观的准高中生和家长达到100余人次。

首先在行政楼,家长和学生陆续参观了法治教育基地、图书室、音乐室、画室、舞蹈室、微机室等,老师一路讲解,同学们听得非常认真,不时拿出手机拍照。穿过行政楼连廊,学生和家家长来

到教学楼,近距离了解同学们的学习状态。正值学生上自习课准备升学考,一个个在埋头做题,整栋教学楼鸦雀无声,孩子们被学长勤奋好学的精神所感动。

随后,他们还参观了学生餐厅和公寓。寝室均带独立卫生间和洗浴室,8人间有4个洗脸盆,2个淋浴喷头和2个厕所,室内装有空调、衣柜,每层有洗衣

机、电吹风。

“这里学习氛围好,住宿条件都很齐全,孩子来这里上学我们放心。”家长们参观后赞不绝口。

该校党总支书记杜龙兵表示,家长带着孩子们来高中参观,是对孩子的关爱,更充满了对学校的期盼,我们将努力办好学校,引领孩子走向光明的未来,让家长放心,让社会满意。

通城自然资源和规划局开展庆“七一”主题党日活动

本报讯(记者 李思源 通讯员 喻睿)为庆祝中国共产党成立103周年,7月2日,通城县自然资源和规划局举行2024年“七一”表彰大会暨第7期支部主题党日活动。

活动中,为“光荣在党50年”老党员代表颁发了奖牌和荣誉证书,激励广大党员干部与先进对标、向榜样看齐。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”活动在铿锵有力的宣誓声中达到高潮,全体党员通过重温入党誓词,牢记对党的庄严承诺,做到信仰不移、忠诚不变、纪律不忘、本色不改。

活动最后,为进一步强化党员干部纪律规矩意识,推动党纪学习教育走深走实,该局党支部书记宣读谨遵中央八项规定和谨防职务犯罪案例相关文件,并组织观看警示教育片,为全体党员上了一堂纪律党课,教育引导广大党员干部真正把纪律规矩转化为思想自觉、政治自觉、行动自觉,全面推进自然资源和规划工作再上新台阶。

通城推进医保基层经办服务网点建设

本报讯(通讯员 胡淼娟)日前,通城县医保局召开全县统一规范和全面推进医保基层经办服务网点建设工作推进会。

会议传达了建立健全基层医保经办服务体系的重要性、必要性和紧迫性,明确了乡镇、村(社区)医保经办服务职责,并就全县医保经办服务体系建设工作进行了安排部署。

会议要求,要根据省市部署和通城县服务下沉工作目标,全力推进所有基层服务网点有场所、有人员、有制度、有网络、有设备、有保障、能办事,做到统一服务场所及名称、统一服务事项及职能、统一内部管理、统一队伍建设、统一服务流程、统一服务渠道、统一服务网点建设标准和统一设施配备;要实现基层医保服务网点覆盖全县所有乡镇、村(社区)、全县所有定点医疗机构和部分零售药店(重点是连锁药店)、全县重点中小学、全县重点企业;要拓宽业务培训、工作联系、问题沟通、矛盾化解等渠道,不断提升服务质效,做好群众宣传工作,提高群众对服务下沉工作的知晓率。

会议还就医保经办业务下沉事项进行了培训。